

聂磊二审维持死刑判决

死刑裁定将报请最高人民法院核准

本报青岛8月20日讯(记者周衍鹏 廖雯颖) 20日,山东省高级人民法院在青岛胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,根据二审查明的犯罪事实,依法驳回聂磊等20名被告人的上诉,维持一审法院的判决结果。维持聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

20日上午,胶州法院门口警力戒备森严。8点40分,位于法院两侧的两条平行道路——泉州

路、潮州路实施交通管制,只开辟了一半车道允许车辆通行,另一半车道则特设了律师及家属停车区。

胶州法院门前通往泉州路、潮州路的车道上,20余名警察排成单列分布其间,每5米1岗。路口处均有1辆警车设卡,每辆警车旁,都有两名佩戴“执勤证”的警察逐个查验参加庭审的律师及家属证件,并与名单上的名字核对。二审宣判从上午8点开始,直

到中午11点30分才结束。

经二审审理查明,上诉人聂磊组织、领导黑社会性质组织,组织或参与实施9起故意伤害犯罪,致2人死亡、1人重伤、7人轻伤、2人轻微伤;寻衅滋事20起,致6人轻伤、6人轻微伤,毁损财物52000余元;组织卖淫、开设赌场、强迫交易、妨害公务、窝藏;非法买卖枪支1支,非法持有枪支13支等。

二审法院认为,上

诉人聂磊组织、领导黑社会性质组织,主观恶性极深,社会危害性及人身危险性极大,罪行极其严重,且系累犯,依法应当从重处罚。原审判决定罪准确,量刑及附带民事赔偿的项目、数额适当,审判程序合法。20日,省高院裁定依法驳回聂磊等人的上诉,维持原判。

维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

头条链接

聂磊案



聂磊(资料片)

1995年起

聂磊以狱友、邻居、亲戚等关系,纠集姜元、卢建强、史殿森、王群力等人成立青岛群力置业有限公司等开发房地产,在青岛市开办红星游乐场、福满多娱乐城等游戏、赌博场所,聚敛了大量财富。

1998年后

聂磊吸纳、招募社会闲散人员、劳改劳教人员,逐步形成黑社会性质组织。

2010年9月

青岛公安机关摧毁以聂磊为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织,首犯聂磊及百余名成员被抓归案。

2011年12月20日

聂磊案开始在胶州法院开庭审理。

2012年3月20日

“聂磊涉黑案”主案由青岛中院一审公开宣判,32名被告人领刑。被告人聂磊被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;另有1人被判处死刑缓期两年执行,1人被判处无期徒刑,其余各被告人除1人因情节轻微被免于刑事处罚外,分别被判处二十年以下、两年以上不等有期徒刑。

一审宣判后,被告人聂磊、姜元等20人以及原审附带民事诉讼原告人刘中信、孙文华不服,分别提出上诉。

2012年6月19日

“聂磊涉黑案”二审在胶州法院开庭,对一审判决认定的有罪的事实、证据进行了审理。

2012年8月20日

省高级人民法院在青岛胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,驳回聂磊等20人的上诉,维持一审原判。

本报记者 周衍鹏 整理

中国行业拟对欧盟葡萄酒提“双反”申诉

山东酒企：早该调查洋红酒了

本报济南8月20日讯(记者仲爱梅 杨传忠) 20日,中国酒业协会葡萄酒分会对外透露,该协会已于近日向商务部递交申请,要求商务部对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销和反补贴调查。对此,我省葡萄酒企业表示“早该调查了”。

“协会通过公开渠道搜集的证据表明,欧盟为葡萄酒产业提供大量的补贴,这些补贴使中国葡萄酒在同欧盟进口葡萄酒的竞争,面临极为不利的地位;并且,可以预见的是,由于欧盟葡萄酒有巨大的生产能力和出口潜力,其对中国的出口将持续快速增长,对国内葡萄酒产业的冲击也将进一步加剧。”20日,就对欧盟葡萄酒提起“双反”申

诉,中国酒业协会葡萄酒分会秘书长王祖明如此解释。

业内人士称,近两年,进口葡萄酒进入中国的势头迅猛。数据显示,2008年至2011年,我国自欧盟进口葡萄酒总量年均增幅达67.71%。

“不过,这其中真正的名庄酒连1%都不到。”业内人士透露,欧盟几十万个酒庄在生产国内售价仅1欧元的葡萄酒,这种酒即使远涉重洋来到中国,通关后的成本也不过二三十元人民币。然而,一些经销商抓住人们的崇洋消费观,乱标价,将这种洋红酒卖到一两百元的高价。暴利驱使下,越来越多的进口葡萄酒进入中国。

“为鼓励出口,很多国家或地区都对葡萄酒有补贴,种葡萄补,出口酒也补。我们粗略算了一下,进口酒通过中国海关后的成本只有22元人民币1瓶,而国内葡萄酒的出厂价达到了33元1瓶,这明显是一种不公平竞争。”山东省葡萄与葡萄酒协会工作人员说。这其中,欧盟又是全球最大的葡萄酒产区,占全球总产量的69%。

“早该对洋红酒进行‘双反’调查了。如果‘双反’调查成立,至少能迫使进入国内同类葡萄酒在价格上与我们站在同一起跑线上。”张裕集团一负责人说。

延伸调查

洋红酒对山东冲击最大

“2008年金融危机后,随着国际葡萄酒消费市场的萎缩和葡萄酒主产区欧元和澳元的急速贬值,大量国外葡萄酒以各种渠道进入中国市场,严重冲击我国酿酒企业,山东首当其冲。”山东省葡萄与葡萄酒协会秘书处的一名工作人员告诉记者。

根据山东省葡萄与葡萄酒协会提供的资料,截至2012年6月,山东省共有葡萄酒生产企业245家,其中烟台最多,有139家,占总数的

56.7%,青岛有40家,葡萄酒已经成为当地的支柱性产业之一。

“根据统计,今年1—5月,全省规模企业葡萄酒实现产量19.42万千升,工业总产值81.55亿元,工业销售收入85.3亿元,同比增长分别为15%、13%、18%,分别占全国的42%、59%、60%,稳居全国之首。所以说廉价洋红酒对山东的冲击最大。”上述工作人员表示。

本报记者 杨传忠 仲爱梅

我省3年前就已申请调查

记者从济南市出入境检验检疫局了解到,济南口岸主要进口法国、智利、美国、澳大利亚和西班牙的红酒。其中,2009年济南进口红酒94.01万升;2010年进口量升至154.32万升;到2011年已高达307.43万升,是2009年的3倍多。

“其实我省三年前就注意到了大量进口红酒倾销的迹象,也给省商务厅、商务部等

有关部门提交过相关反倾销调查的资料。”省葡萄与葡萄酒协会秘书处的一名工作人员说。

“虽然我省是葡萄酒第一大省,但存在产业化不集中、差异化不突出、自主创新能力不强等软肋。如果再不对洋红酒进行‘双反’调查,我省部分中小型葡萄酒企业势必面临淘汰。”

本报记者 杨传忠 仲爱梅



喜旺品牌篇——

诚信铸造喜旺“金”字招牌

诚信是商界的“通行证”,也是企业生存和发展的基石。喜旺公司多年来坚持严格把关,诚信经营,从原料采购,生产加工到销售服务每一个环节都坚持高标准要求自己,不仅获得各级部门的肯定,更赢得了消费者的广泛赞誉。喜旺人,用诚信铸造企业“金”字招牌。

严格把关 安全新鲜

喜旺食品之所以口味鲜美,营养价值高,原料的新鲜、安全功不可没。喜旺公司采购的原料全部是冷却排酸肉,冷却排酸肉是现代肉品学及营养学所提倡的一种肉类成熟工艺,是指经过严格排酸的生猪肉类,肉立即被放入冷环境中,用设备将其冷却下来,然后

进行分割、解冻、包装,并始终在低温环境下进行加工、储藏、配送和销售,直到进入消费者的冷藏或厨房,肉品始终保持在-2℃—4℃之间。这样在低温下经过24—48小时的冷却后,使肉完成了排酸过程,冷却排酸肉更营养、安全、卫生、新鲜。喜旺公司的冷却排酸原料肉全部是由公司进行严格的质量检测,这样的高标准要求确保喜旺食品原料营养价值高,品质佳,安全新鲜。

高标准管理 与国际接轨

在生产加工过程中,喜旺公司无论从工艺技术还是生产硬件,员工操作上都坚持高标准。公司引进国际先进的低温加工工艺,车间设备90%进口自欧美国家,此外公司还建立

了全封闭式无菌生产厂房,进出车间的空气全部经过过滤和消毒,所有生产员工上岗前必须经过严格培训,其中培训的重点是卫生安全培训。培训合格的生产员工还必须具备生产操作、食品卫生、个人卫生操作、消毒等方面的知识培训。公司引进国际先进的ISO9001质量体系、ISO22000食品安全管理体系、ISO14000环境管理体系等认证,实行全面质量管理,并在生产中进行“6S”现场管理等一系列先进管理方法,确保生产出的食品达到国际先进质量标准。

诚信服务 深化品牌理念

销售是直接顾客的窗口,喜旺公司对产品的销售服务更是实行高标准人性化服务。喜

旺肉类产品设立专卖店旗舰店,公司对旗舰店有严格的管理制度,营业人员上岗前要进行专业培训,强化服务意识,营业员每年都要进行服务和食品卫生方面的培训,按月进行考核。公司要求每一位员工都要有一颗诚实守信的心灵,以顾客为中心,尽心尽力地为顾客服务,使顾客放心。销售的产品做到“三优”、“三免”,即为顾客提供优质的产品,优美的购物环境和优质的服务,让消费者切实体会到喜旺产品吃了放心,他们购买、享用喜旺产品的过程同时也是喜旺塑造品牌、提高品牌市场诚信的过程。

做人要做诚信的人,做产品就要做优质的产品。从源头到终端,始终秉承的诚信经营理念正是喜旺十五年来持续发展,赢得市场的法宝。